

35 тонн мусора отправится на переработку благодаря акции «Скажи мусору нет»

Весь август в Иркутской области проходила экологическая акция «Скажи мусору нет». Это уже традиция, акция по сбору раздельного мусора проходит не первый год.

Месяц иркутские активисты и волонтёры благотворительного фонда «Подари планете жизнь» путешествовали по Прибайкалью в поисках вторсырья.

В рамках акции проводятся выездные мероприятия, организован раздельный приём отходов у населения в передвижных пунктах. Жители могут сдать пластик, макулатуру, стекло, железо в переработку, вещи на благотворительность, еду для животных из приютов, батарейки на утилизацию. Организаторы и добровольцы информируют жителей о правилах раздельного сбора мусора, об экопривычках, отвечают на вопросы. Экологическое сознание людей в итоге постепенно меняется, каждый год увеличивается число населённых пунктов, принимающих участие в акции, а также количество людей и, как результат, количество собранного вторсырья.

В этом году география акции значительно расширилась. Волонтёры посетили 32 населённых пункта – от юга до севера области. Было собрано 34 523 килограмма мусора. Это на 10 тонн больше, чем в прошлом году.

В Иркутске акция проходила несколько дней. Собрано 4 704 килограмма:

- макулатура 1952, 86 килограмма;
- пластик 784, 23 килограмма;
- стекло 1384, 95 килограмма;
- железные и алюминиевые банки 101, 49 килограмма;
- батарейки 359 килограммов;
- сложный пластик 121, 88 килограмма.





«Эта акция – акт поддержки, внимания и признания неравнодушным людям, которые сдают вторсырьё на переработку. Да, намного проще было бы просто встать добровольцам в ряду каждого вида вторсырья и принимать у населения, ничего не завешивая, не досортировывая, не вручая маленькие и не очень подарочки. Но... нам важно было оказать признание людям этого большого доброго дела для нашей природы», – подытожили организаторы акции.

С каждым годом в акции участвует всё больше людей. Многие копят вторсырьё целый год. Особенно это касается отдалённых населённых пунктов, где нет возможности отвезти мусор в пункт приёма вторсырья.

Радует, что в нашем регионе экологически осознанных людей становится всё больше.



Автор: Миша Ковальски © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 14431 31.08.2022, 12:32 465
URL: <https://babr24.com/?IDE=234009> Bytes: 2436 / 2134 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано 1654 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

